
 NORSK IRSKSETTERKLUBB – avdeling 9, Troms 

 

Referat fra årsmøtet i NISK avd. 9  

Årsmøtet ble avholdt 06.02.2016 på Gründer ( Grand Hotell ) Tromsø, med 15 deltakere. 

Sak 1: Godkjenning og dagsorden 

- Godkjent 

Sak 2: Valg av møteleder: 

- Til møteleder ble Geir Pedersen valgt 

Sak 3: Valg av referent og protokollunderskrivere: 

- Kristian Prytz ble valgt til referent 

- Roy Robertsen og  Roy Henning Olsen ble valgt til å underskrive protokoll 

Sak 4: Styrets årsberetning. 

- Styrets årsberetning ble opplest av leder Geir Pedersen.  

- Avdelingen har pr. 31.12.2015 75 medlemmer.  

- Spesialutstillingen 2015 ble holdt 17.06. med 19 flotte irsksettere.  BIM ble NUCH 

Gagganjunis Orion og BIR Gagganjunis Vieksa, sistnevnte fikk også sitt tredje cert og ble 

NUCH på denne utstillingen. 

Sak 5: Regnskap og revisjonsrapporten. 

- Regnskapet og revisjonsrapporten ble gjennomgått av Tore Normann. Avdelingen har 

god økonomi med kontroll på kostnadene og gikk med overskudd på kr. 12.261,79 etter 

finanskostnader i 2015. Avdelingens beholdning er pr. 31.12.2015 kr. 44l.293,- Det kom 

ingen bemerkninger til regnskapet.  

- Revisor’s beretning ble opplest og var uten bemerkninger 

- Regnskapet for 2015 ble godkjent. 

Sak 6: Forslag til budsjett 2016. 

- Styrets forslag til budsjett 2016 ble lagt frem av Tore Normann og godkjent av årsmøtet. 

Budsjettet var foreslått med driftsinntekter på kr. 11.000,- og et driftsresultat med kr. 0,-  

 

 



Sak 7: Forslag til aktivitetsplan. 

- Styrets fremlagte forslag til aktivitetsplan ble godkjent .  Denne ligger på klubbens 

hjemmeside og er distribuert på facebook. 

Sak 8: Valg 

- Valgkomiteen bestående av Roy Robertsen og Tore Håkon Strand la frem et forslag til 

nytt styre bestående av: 

o Geir Pedersen Leder  1 år 

o Ørjan Wilhelmsen Nestleder 2 år 

o Tore Normann Medlem 1 år 

o Kristian Prytz Medlem 2 år 

o Royer A. Larsen Medlem 1 år igjen ikke på valg 

o Kai Myren  Revisor  1 år 

 

- Valgkomiteens forslag ble vedtatt og nytt styre ble som foreslått. 

o Valgkomiteen ble gjenvalgt for 1 år 

Sak 9: Innkomne saker. 

- Det var ikke kommet inn saker til styret, men følgende saker ble tatt opp på årsmøtet: 

o Det vil pga. misforståelser ved påmeldingen til NKK  ikke bli gjennomført 

utstillingen i regi av NISK avd. 9 i 2016 og 2017. For 2018 er klubben tildelt stor 

Cert utstilling av NISK. 

o Det er besluttet at klubben skal gå til innkjøp av «støkkmaskin» for 

treningsformål. 

o Ved aversjonsdressur ble det fremlagt forslag om at eier ikke skal stille med 

hunden, men at det «byttes» hunder. Dette for at en godt dressert hund ikke skal 

være påvirket av eier under dressuren.  

o Klubben skal sjekke ut muligheten for å få avtale om aversjonsdressur på rein. 

Tromsø Hundeklubb v/fuglehund gruppa har allerede etablert en kontakt med en 

lokal reineier. Vi forsøker å få til et samarbeide med fuglehund gruppa. 

o Nisk avd. 9 skal forsøke å få til en felles sommeravslutning for sine medlemmer i 

juni. 

o Det ble tatt opp at det går rykter om aggressive hunder i klubben. Dette er rykter 

uten grunn og det henstilles til medlemmene å få avsannet disse ryktene. 

o Avlsreglene ble tatt opp og det ble henstilt til at det bør ses mer på å få mer 

varierte parringer. I dag er det for mange parringer på enkelte av han hundene. 

Dette er vi ikke tjent med da det vil være bedre å få til gode variasjoner som det 

kan bygges på i fremtiden. 

Så ble Ingrid Frenning hedret av klubben for sitt gode engasjement gjennom mange år.  

 

Roy Robertsen    Roy Henning Olsen 


